

EDITAL Nº 6 2018 PRAEC/UFLA

**RETIFICA O EDITAL Nº 02/2018/PIB/PRAEC/UFLA BOLSA CALOURO, DE 04 DE
ABRIL DE 2018
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS – PIB/UFLA
BOLSA CALOURO**

A Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis e Comunitários, da Universidade Federal de Lavras (UFLA), no uso de suas atribuições regimentais, resolve retificar o Edital Nº 02/2018/PIB/PRAEC/UFLA Bolsa Calouro, de 04 de abril de 2018, referente à oferta de vagas para a participação no Programa Institucional de Bolsas para Estudantes de Graduação dos Cursos Presenciais da UFLA – PIB-UFLA, conforme abaixo:

1 – ONDE SE LÊ:

“CRONOGRAMA

DATA	ATIVIDADE
27/03/2018	Publicação do Edital
05/04 até 15/04/2018	Período de Inscrição pelo SIG-UFLA
18/04/2018	Divulgação do Resultado Preliminar
18/04 até 20/04/2018 (até as17h)	Interposição de Recursos na PRAEC
23/04/2018	Resultado dos Recursos
23/04/2018	Resultado da 1ª Chamada através do SIG-UFLA
23/04 a 25/04/2018	Confirmação de interesse pela bolsa por meio do SIG-UFLA -1ª Chamada
02/04/2018 até 30/09/2018	Vigência do Contrato”

LEIA-SE:

“CRONOGRAMA

DATA	ATIVIDADE
27/03/2018	Publicação do Edital
05/04 até 19/04/2018	Período de Inscrição pelo SIG-UFLA
20/04/2018	Divulgação do Resultado Preliminar
20/04 até 23/04/2018 (até as17h)	Interposição de Recursos na PRAEC
24/04/2018	Resultado dos Recursos
25/04/2018	Resultado da 1ª Chamada através do SIG-UFLA
25/04 a 27/04/2018	Confirmação de interesse pela bolsa por meio do SIG-UFLA -1ª Chamada
02/04/2018 até 30/09/2018	Vigência do Contrato”

EDITAL Nº 6 2018 PRAEC/UFLA

2 – As alterações no cronograma se aplicam aos demais dispositivos do edital.

Lavras – MG, 13 de abril de 2018

Ana Paula Piovesan Melchiori
Pró-Reitora de Assuntos Estudantis e Comunitários

A cópia assinada do edital encontra-se arquivada na Secretaria Administrativa da Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis e Comunitários